
PERNÝ ŽIVOT

    podzim dorazil v celé své kráse a s ním i čas,
kdy se příroda pomalu ukládá k odpočinku.
Práce na polích, zahradách i ve vinohradech
jsou za námi a my můžeme s pocitem dobře
odvedené práce poděkovat za úrodu, kterou
nám tento rok přinesl. Náš kraj pod Pálavou opět
ožil barvami, sklizní ze zahrad i polí, vůní hroznů   
s tradičním vinobraním, které je pro nás nejen
prací a radostí, ale pro obec také velkou a
nákladnou starostí…
   Přichází čas zklidnění. Advent už pomalu klepe
na dveře – období rozjímání, světla a vnitřního
usebrání. Je to příležitost zpomalit, ohlédnout se
za uplynulým rokem a najít si chvilku pro sebe,
své blízké i pro věci, na které během roku nezbyl
čas. Přeji vám všem pevné zdraví, vnitřní klid a
radost z každého dne, ať do vašich domovů
vstoupí pohoda, teplo, vzájemnost a láska.

Mgr. Ladislava Charvátová, starostka

INFORMACE PRO VÁS

ŘÍJEN 2025, ČÍSLO 55
ZPRAVODAJ OBCE PERNÁ

Milí spoluobčané,
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Rekonstrukce komunikace

  S potěšením oznamujeme, že rekonstrukce místní
komunikace byla úspěšně dokončena a v souladu
se smlouvou o dílo završena k datu 18. 8. 2025.         
V rámci rozsáhlých stavebních prací byla
realizována řada činností, vybudování obrubníků,
osazení kanalizačních vpustí, položení nového
asfaltového povrchu a také úprava vchodů nebo
vjezdů k některým nemovitostem. Výsledkem je
moderní a bezpečná komunikace. Pro další zvýšení
bezpečnosti byly instalovány tři zpomalovací
polštáře a zavedena zóna 30. Součástí stavby bylo
také vybudování vodovodních a kanalizačních
přípojek pro pozemky, které jsou v územním plánu
určeny jako plochy k bydlení, tedy pozemky         
k vybudování rodinných domů. Tyto přípojky byly
financovány jednotlivými zájemci a navrtávací
pasy vodovodních přípojek uhradila obec. Konečná
cena po schválení Dodatku č. 1 a Dodatku č. 2 ke
Smlouvě o dílo byla 9 700 781,51 Kč.
   Velké poděkování patří společnosti Strabag a.s.,
která celé dílo kvalitně a včas realizovala. Děkujeme
také obyvatelům dotčené ulice za jejich pochopení,
trpělivost a spolupráci během stavebních prací.
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Obnova hřbitovní zdi

    V letních měsících tohoto roku byla provedena
oprava části hřbitovní zdi, která již delší dobu
vyžadovala stavební zásah. V rámci prací došlo      
k provedení nezbytných sanačních a stavebních
úprav, díky nimž je zeď opět v dobrém technickém
stavu a důstojně plní svou funkci. Současně byl
podél nově opravené zdi vybudován chodník, který
zlepší přístup a bezpečnost pro návštěvníky
hřbitova. Schváleným Dodatkem č. 1 byla původní
cena navýšena o 43 541,77 Kč. Celková cena tedy
činila 1 615 434,59 Kč. Na tuto akci obec získala
dotaci od Ministerstva zemědělství ve výši           
249 999 Kč. Dále jsme byli úspěšní s žádostí             
o individuální dotaci ve výši 200 000 Kč z rozpočtu
Jihomoravského kraje. Stavební práce dodala
firma Pavel Pinďák, které tímto děkujeme za
kvalitní provedení a řádné dokončení stavby ve
smluveném termínu. 

  V dalších letech bychom rádi pokračovali
opravou zdi lemující levou část hřbitova, aby bylo
postupně zajištěno celkové zlepšení jeho stavu,
vzhledu a bezpečnějšího přístupu. Řešit se
samozřejmě bude i samotný vstup na hřbitov.

Lokalita Z30
 
 V předchozím vydání zpravodaje jsme
informovali o lokalitě Z30. Na katastru nemovitostí
je již pozemek rozdělen na parcely, které budou
sloužit k výstavbě 5 rodinných domů. Na
listopadovém zasedání zastupitelstva obce
budou schváleny Podmínky prodeje pozemků na
výstavbu rodinných domů v lokalitě „Z30“.       
V dostatečném časovém období budou mít
zájemci možnost podávat své žádosti. Všechny
informace ohledně způsobu podávání žádostí,
jejich obsahu, termínů atd. budou zveřejněny na
webových stránkách obce Perná www.obec-
perna.cz nejpozději do týdne po zasedání
zastupitelstva obce. Informace proběhne i na
facebookové stránce Obec Perná - informační
stránka obce.

   Zastupitelstvo obce Perná na svém červnovém
zasedání schválilo zhotovitelem podlimitní
veřejné zakázky na stavební práce k projektu       
s názvem Perná - IS v lokalitě Z30 firmu TD LKW
s.r.o. s nabídkou ve výši 6 661 859, 77 Kč.
 V současné době již probíhají práce na
vybudování inženýrských sítí v této lokalitě. Jako
každá stavba, tak i tato, bude potřebovat od
spoluobčanů jistou dávku tolerance a pochopení.
Děkujeme. 
 

http://www.obec-perna.cz/
http://www.obec-perna.cz/
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 Odpadové hospodářství

   Obec Perná se v rámci DSO (Dobrovolný svazek
obcí) zapojila do společného projektu: Předcházení
vzniku odpadů v DSO Mikulovsko, výzva 68 OPŽP
(Operační program životního prostředí). Společně    
s několika obcemi z našeho mikroregionu (Brod
nad Dyjí, Dolní Věstonice, Horní Věstonice,
Jevišovka, Klentnice, Milovice a Novosedly) chceme
předcházet vzniku odpadů, a proto jsme využili této
dotační výzvy. Počátkem roku 2026 bude pořízen
sdílený štěpkovač, který bude sloužit ke štěpkování
ořezaných větví nejen z obce, ale i od občanů.
Opatříme také dva velkoobjemové kompostéry.
Jeden bude umístěn na zahradu MŠ a druhý na
dvůr OÚ.  Dále pro naši obec pořídíme dostatečné
množství vratných kelímků (0,5 l, 0,3 l a 0,2 l termo),
které se budou využívat při pořádání různých akcí.
Předpokládané náklady pro zúčastněné obce          
v žádosti o dotaci byly vyčísleny na 2 994 593 Kč vč.
DPH. Komise pro posouzení a hodnocení nabídek
vybrala společnost Synpro s.r.o. z Dolních Bojanovic
s cenovou nabídkou 2 779 908 Kč. Obec Perná
zaplatí svou část financí ve výši 277 319,90 Kč a
následně bude v režimu ex post vrácena dotace ve
výši 49 % z uhrazené částky. 
 

 Pořízení nového dopravního automobilu
pro JSDH

   Obec Perná se ve spolupráci s JSDH rozhodla
využít dotační výzvu od Ministerstva vnitra: JSDH-
V2A-2025 Pořízení nového dopravního automobilu.
Žádost byla podána, byli jsme úspěšní a dotace ve
výši 600 000 Kč byla obci přiznána. Další dotaci ve
výši 200 000 Kč bude poskytnuta z rozpočtu
Jihomoravského kraje.  Do třetice všeho dotačně
dobrého jsme darovací smlouvou získali příspěvek
300 000 Kč z grantového programu Gas Storage
CZ, a.s., za což velmi děkujeme. 
  V rámci veřejné zakázky malého rozsahu na
dodávky: Perná - Dopravní automobil bylo
osloveno 5 firem. Vybrána byla nabídka společnosti
PROGRES SERVIS SIBŘINA spol. s r.o., se kterou byla
uzavřena kupní smlouva. Celková nabídková cena
vč. DPH činila 1 878 816,61 Kč. Z rozpočtu obce bude
poskytnuto financování ve výši 778 816,61 Kč. Pro
potřeby JSDH Perná bude pořízen MAN TGE Skříňový
vůz s potřebným vybavením dle schválených
technických podmínek. Závazný termín dokončení
této zakázky je nejpozději do 31. 8. 2026. 

Ořezy větví - ořezané velkoobjemové větve
bude možné po telefonické (519 517 135) nebo
osobní domluvě na OÚ uložit na určené místo.
Tím bude prostor za fotbalovým hřištěm. Zde se
bude dřevěný materiál již v příštím roce
štěpkovat.

Vyvážení suti - na sběrný dvůr mohou občané
za poplatek vyvážet malé množství suti, tzn.
jedno kolečko za 100 Kč nebo vozík za terru za
300 Kč. Poplatek je nutno uhradit dopředu na
pokladně OÚ. Pokud máte suť naloženou na
vozíku za auto, můžete ji odvézt na sběrný dvůr
do Mikulova, kde zaplatíte poplatek za reálné
kilogramy.

Třídění odpadu - žádáme tímto všechny
spoluobčany, aby přistavovali nádoby na
tříděný odpad (plast, papír a bio) nebo
komunální odpad, až je mají zcela naplněné.

Děkujeme.

 Den seniorů 

   Svátek seniorů přišlo 1. října 2025 do Kulturního
domu v Perné oslavit 62 spoluobčanů. Děti z MŠ a
ZŠ Perná předvedly milá vystoupení. Děkujeme
paní ředitelce MŠ a paním učitelkám MŠ i ZŠ za
přípravu. Školáci poté seniorům rozdali krásné
dárečky, které pod vedením paní vychovatelky pro
seniory vlastnoručně vyrobili. 
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   Zastupitelé obce se starali, aby našim seniorům nic
nechybělo a svůj sváteční den si náležitě užili. Byli
jsme také potěšeni návštěvou paní Koňaříkové a
paní Soukopové, které za námi přijely z Mikulova.
Děkujeme jejich blízkým, že je na setkání doprovodili.

  Budeme se těšit na příští setkání a už teď si
zapisujte do kalendáře: čtvrtek 1. 10. 2026 - Den
seniorů.

Mgr. Ladislava Charvátová,
starostka

  Velkým překvapením pro všechny bylo taneční
vystoupení Tonyho Souse se svou partnerkou, kteří
pod vedením tanečního mistra p. Kosmáka
předvedli ukázky standardních tanců: waltz, tango,
valčík, slowfox (neboli slowfoxtrot) a quickstep. Po
krátké přestávce jsme mohli obdivovat ukázky
latinskoamerických tanců: cha-cha, rumba,
samba, paso doble a jive. Závěr skvělého
vystoupení patřil polce a samozřejmě bouřlivému
potlesku. K poslechu, zpěvu i tanci hrál pan Zbyněk
Hroudný z Vlasatic a všichni se skvěle bavili. 

   K dobré náladě samozřejmě patří dobré jídlo a
kvalitní nápoje. Výborné koláčky upekly ženy            
z Babského spolku, chutné řízečky, vídeňský salát a
salát Coleslaw připravila firma Mušov21 a
nechyběla kvalitní vína od místních vinařů
(Vinařství Sedmikráska - Lubomír Skrášek, Vinařství
Bobojčev, Vinařství Matoušek). Všem mockrát
děkujeme.
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Jiří Novosad

Jana Haunsteinová

Pavel Zahradníček

Petr Zahradníček

Milan Komínek

Pavel Kopecký

Vladana Doleželová

Hana Matoušková

Jitka Hlaváčová

Antonín Krška

Petr Zámečník

Zdeněk Kubánek

Lubomír Trčka

Vratislava Hlaváčová

Radmila Bobojčevová

Zlata Janotová

Josef Maňák

Antonín Kopecký

Miroslav Příkazský

Anna Kopecká

Narození 

Vít Machač

Nina Rašovská

Mia Malátová

Marie Michlovská

Úmrtí 

Zdeněk Janota

Věra Hlaváčová

Emil Doležel

Obecní úřad Perná připojuje 
srdečné blahopřání všem jubilantům. 

1. 4. 2025 – 30. 9. 2025

Společenská kronika
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Když už nemůžete psychicky dál
   Zuzana si dlouho říkala, že je to jen únava. Ráno
se jí nechtělo vstávat, v práci se sotva soustředila a
večer se cítila vyčerpaná, přestože nic náročného
nedělala. "Musím se víc snažit," říkala si. Jenže dny
se slévaly do šedé mlhy a postupně přestala mít
chuť vídat přátele nebo se věnovat svým
oblíbeným činnostem. Když jednou ráno zůstala
ležet v posteli a nedokázala se přinutit vstát, došlo
jí, že tohle sama nezvládne. Ale kam se obrátit?
   Na Mikulovsku působí Terénní tým region
východ organizace Práh jižní Morava, z.ú. Pomáhá
dětem a dospělým, kteří se ocitli v podobné situaci
jako Zuzana – ať už se jedná o dlouhodobější
psychické potíže nebo náhlou krizi. Tým odborníků
včetně sociálních pracovníků, psychologů,
zdravotních sester a peer konzultantů (tedy lidí,
kteří mají vlastní zkušenost s duševním
onemocněním) nabízí podporu zcela zdarma tam,
kde je to potřeba – u vás doma, v kavárně, venku
nebo v kanceláři Práh jižní Morava. 
   Stačí zavolat nebo napsat a domluvit si schůzku.
Při prvním kontaktu si s vámi dle volných kapacit
domluvíme setkání v nejbližším možném termínu.
Společně si popovídáme o tom, co vás k nám
přivedlo, a naplánujeme, jak vám můžeme pomoci.
Naše podpora zahrnuje nejen porozumění vaší
situaci a zvládání obtíží, ale také praktickou pomoc
– například při studiu, hledání práce, udržení
bydlení nebo při doprovodech k lékaři či na úřady.
Pracujeme také s rodinami a blízkými, pokud si
nevědí rady, jak pomoci někomu, kdo sám
odbornou podporu nevyhledává.
   Možná máte ve svém okolí někoho, kdo se              
v poslední době změnil. Je uzavřenější,
podrážděnější, unavenější. Možná jste to vy, kdo cítí,
že už dál nemůže. Nejste na to sami – všechny
naše služby jsou bezplatné a dostupné dětem a
dospělým od 11 do 80 let. Stačí udělat první krok.
   Pokud vy nebo váš blízký potřebujete pomoc,
kontaktujte nás telefonicky každý pracovní den od
7:30 do 17:30 na čísle +420 731 411 246 nebo                
e-mailem na regionvychod@prahjm.cz. 
  Více informací najdete na www.prahjm.cz.
Požádat o pomoc není znakem slabosti, ale naopak
velké odvahy.

Výjezdová jednotka SDH Perná

   Od posledního vydání zpravodaje byl naší
jednotce vyhlášen poplach celkem devětkrát.
Jednalo se převážně o menší požáry nebo
technické pomoci, které spočívaly v čerpání vody ze
zatopeného sklepa. Posledním a docela náročným
výjezdem byla záchrana osoby na Pálavě. Místo
zásahu se nacházelo téměř pod vrcholem Děvín,
nedaleko vysílače. Kvůli obtížné dostupnosti jsme
byli nuceni se na místo dostat pěšky, a to včetně
veškerého záchranářského vybavení.  Na vrcholu
jsme poskytli záchranné službě asistenci při
nakládání osoby do nosítek a poté s transportem
do vrtulníku.

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

   Letos jsme žádali o dotace na pořízení vysavače
na mokré vysávání, který bude sloužit k technickým
zásahům. V současné době máme ve výbavě
kalová čerpadla, která v zatopených místnostech
vysají vodu jen do několika centimetrů. Pomocí
tohoto vysavače budeme schopni vysát ze
zatopených místností téměř všechnu vodu. Dále
jsme díky dotacím mohli aktualizovat program GINA,
který je ve výjezdových tabletech v obou vozidlech.
Díky těmto dotacím obec dostane 70 % z celkové
částky. Tímto děkujeme Jihomoravskému kraji za
poskytnutí dotace, pomocí které dojde k vylepšení
vybavenosti našich hasičů.

Petr Maniš

I v letošním roce jsme
prostřednictvím Obce
Perná zažádali o dota-
ce z programu vypsa-
ného Jihomoravským
krajem.  

Ilustrační foto
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Zprávičky z naší školičky

   Naše škola ukončila operační program „Jan
Amos Komenský OP JAK II – šablony pro MŠ” –
dotační program EU. Tento program nám umožnil
zapojení školního asistenta v mateřské škole a
zakoupení didaktických pomůcek. Tuto práci
vykonávala paní Lucie Závrská.
   V červnu skončila svoji práci asistenta pedagoga
paní Andrea Janíčková a na její místo nastoupila
od 1. 9. 2025 paní Lucie Závrská. 
   Získali jsme grant z grantového programu GAS
STORAGE na klimatizaci do školní kuchyně.
    Dne 14. května proběhl „Den otevřených dveří se
zápisem“. K zápisu přišlo celkem 13 dětí. 10 dětí
jsme přijali do mateřské školy, ostatní nesplňovaly
požadovaná kritéria. Na základní školu nám odešlo
10 dětí.
   Školní rok 2025/2026 jsme zahájili s počtem         
27 dětí.

Naše akce září - prosinec 2025:
12. září - kouzelník Waldini
18. září - ŽU ŽU muzička - Slon a mravenec
26. září - logopedická depistáž
30. září - „Dýňobraní” s ochutnávkou dobrot       
z dýní i ostatních plodů podzimu, za což moc
děkujeme všem rodičům. Pro děti byla
připravena plotovka s plněním úkolů a sladkou
odměnou na závěr.
1. října - vyšetření očí
1. října - vystoupení ke „Dni seniorů“
9. října - divadlo „Z bedny“ - Podzimní pohádka
21. října - p. Vojkůvka s muzikálem pro děti
24. října - pyžamový den ve školce
5. listopadu - planetárium
20. listopadu - canisterapie s pejsky
30. listopadu - „Jarmark“
a mnoho dalších akcí během roku...

   Již nyní pro vás připravujeme spousty krásných a
milých vánočních dárečků, které si budete moci
zakoupit na vánočním jarmarku. Výtěžek bude jako
každoročně použit na zakoupení pomůcek pro
naše děti. Ty tady také vystoupí s vánočním
pásmem.

Dagmar Khunová,
 ředitelka 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
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   V pondělí 1. září 2025 proběhlo slavnostní zahájení
nového školního roku 2025/2026. Do lavic usedlo
osm prvňáčků – pět dívek a tři chlapci. Ve druhém
ročníku pak pokračuje pět dětí, které loni úspěšně
zvládly svůj první školní rok.
 Úvodní týden patřil především vzájemnému
seznamování. Nejmladší žáci si prostřednictvím her
a zábavných aktivit zvykali na nové prostředí i školní
pravidla. Starší spolužáci jim ochotně pomáhali a
zároveň si při tom sami pravidla hravou formou
připomněli.
 Začátkem října se žáci zapojili do oslav
Mezinárodního dne seniorů. Svým hudebním
vystoupením Včelí medvídci potěšili místní seniory a
přispěli k příjemné atmosféře jejich svátečního dne.
   Školní rok je teprve na začátku, přesto se těšíme na
mnoho společných chvil, nových poznatků i veselých
zážitků, které nás čekají.
   Děkujeme rodičům za jejich podporu a spolupráci,
která významně přispívá k příjemné atmosféře ve
škole.
  Všem dětem i rodičům přejeme úspěšný a
radostný školní rok a už teď se těšíme na setkání při
společných akcích.

Petra Vaňková, 
třídní učitelka

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
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CHASA PERNÁ – TRADIČNÍ HODY
   V srpnu se v Perné opět konaly tradiční krojované
hody, které byly plné zpěvu, tance a dobré nálady.
Počasí nám přálo – až na pár drobných přeháněk
– a celá chasa si hodový víkend náležitě užila.  
  V pátek byla slavnostně postavena mája,              
v sobotu prošel hodový průvod celou vesnicí a
večer se tančilo a zpívalo až do pozdních hodin.
Neděle patřila tradiční mši svaté, společnému
focení, hodovému obědu a nechyběla ani
odpolední a večerní zábava.

  Velké poděkování patří TJ Sokol Perná a Obci
Perná za skvělou organizaci a především
Vinařskému spolku a všem dárcům vín – mezi
nimi například: Popela, Sedmikráska, Pergen,
Matoušek, Genius Vitis, Bobojčev, Valadia, Kosík,
Valíček, Forman a Machů. 
 Děkujeme všem místním i přespolním
návštěvníkům, kteří s námi přišli slavit, a těšíme
se už teď na další hody v Perné!
   A pokud mezi vámi jsou holky a kluci, kteří by
se chtěli stát součástí naší perenské chasy,
naučit se krojové tance a zažít spoustu zábavy,
neváhejte se k nám přidat! Rádi mezi sebou
přivítáme nové členy, kteří chtějí pokračovat       
v krásné hodové tradici naší obce.

Za perenskou chasu
Emma Dačová

Hodové páry:
• Emma Dačová a Štěpán Dačo

• Anna Peřinová a Matěj Štěpaník
• Julie Krušberská a Vítek Kostka

• Tereza Skrášková a Daniel Ječmínek
• Jitka Kluchová a Matěj Duben

• Ema Prokešová/Katka Kolínková a Jakub Rybár
Sklepníci:

• Vojtěch Kratochvíl, Bára Kosíková, 
Jonáš Zimmerman



POŽÁRNÍ SPORT - MLADÍ HASIČI

   Na začátku května jsme byli ve Cvrčovicích na
soutěži v požárním útoku, kde mladší obsadili         
4. místo a starší vybojovali 2. a 3. místo.
  Dále jsme jeli na okresní kolo Hry Plamen, které
pro nás bylo popravdě dost obtížné, ale i tak jsme
do toho dali vše. Mladší i starší skončili na
krásném 2. místě. 
   Další den nás čekal Běh na 60 m, na této soutěži
nás potkal další úspěch. Mezi mladšími žákyněmi
zvítězila H. Bartková, na 4. místě skončila                 
A. Manišová a na 5. místě K. Manišová. Ve starších
žákyních obsadila R. Hammerová 5. místo a          
V. Musilová 11. místo. Ve starších žácích skončil            
P. Panchártek na 5. místě, T. Vlašic na 6. místě a    
V.  Maniš na 9. místě.
   Na konci května jsme byli v Novosedlech, odkud
mladší i starší přivezli bronzové medaile.
   V půlce června jsme se zúčastnili Krajského kola
ve Velké nad Veličkou, kde jsme otestovali naše
zkušenosti a překonali naše osobní rekordy. 
   Další den jsme byli na soutěži v Šitbořicích, kde
naši starší vybojovali prvenství. 
  Naše poslední soutěž před prázdninami proběhla
v Brumovicích, tam starší družstvo “A”  obsadilo     
7. místo a “B”  6. místo.
   Začátkem září jsme vyrazili na soutěž v požárním
útoku do Vlasatic. Tady mladší skončili na 4. místě,
starší “A” na 8. místě a družstvo “B” zvítězilo              
s výsledným časem 16,96. Tímto jsme pokořili náš
nejlepší čas, který se nám zatím na soutěži povedl.
  Na začátku října jsme byli na Závodu hasičské
všestrannosti a brannosti, kde mladší obsadili        
8. místo a starší krásné 2. místo, což znamenalo
postup na kraj.
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SPORT

   Závěrem bychom rádi poděkovali firmě
Packung s.r.o. za štědrý sponzorský dar, díky
kterému jsme mohli pořídit nové dresy pro naše
starší žáky.  Na stupních vítězů nám to v nich sluší.

Emma Dačová

ATLETICKÝ KLUB PERNÁ 

   Dne 31. 5. 2025 uspořádal Atletický klub Perná     
27. ročník Běhu na Děvín. Trať měřila 8,5 km       
s převýšením 600 m. Celkem se zúčastnilo       
52 startujících.

Výsledky závodníků AK Perná
Ženy nad 45 let: 

1. místo Hana Kolínková, AK Perná, z.s. – 54:40
Muži do 40 let: 

6. místo Jaroslav Stašek, AK Perná, z.s. - 49:05
Muži nad 50 let:

9. místo Ladislav Žák, AK Perná, z.s. - 72:10
Muži nad 60 let: 

1. místo František Kolínek, AK Perná, z.s. – 60:03

Partneři běhu, kterým děkujeme:
Obecní úřad v Perné, vinařství z Perné: Josef

Maňák, Stanislav Popela, Pavel Páviš, Marek Šurýn,
Mojmír Valíček, Milan Kosík, Vinařství Moravčík

Horní Věstonice, Every s.r.o. Mikulov.



43. Běh pod Pálavou

Perná, sobota 20. 12. 2025

Start a kategorie:

Děti předškolní 100 m, 
žáci, žákyně mladší 400 m, starší 1,2 km 

10:20 - 10:50 hod.

Hlavní závod :
9,8 km - 40 % silnice - 60 % terén, převýšení 250 m 

11:20 hod.

Kategorie: 
Junioři, muži do 39 let, muži nad 40, 50, 60 a 70 let
Juniorky, ženy do 34 let, ženy nad 35, 45 a 55 let

Start a cíl: U Kulturního domu

Startovné:
 Děti jen na místě 100 Kč, 

hlavní závod předem 150 Kč, na místě 200 Kč
přihlášky předem na email: elekol@centrum.cz

včetně zaplacení na účet: 1011314368/5500 - 
do 15. 12. 2025

Vyhlášení výsledků: 
13:45 hod. Kulturní dům, 

první 3 v každé kategorii obdrží věcné ceny
Tombola pro závodníky. 

Občerstvení po závodě - grilované kuře pro závodníky.

Partneři závodu: Ladislav Žák Perná, Obecní úřad Perná,
Atletický klub Perná, vinařství z Perné: Josef Maňák,
Stanislav Popela, Pavel Páviš, Marek Šurýn, Mojmír

Valíček, Milan Kosík, Moravčíkova vína Horní Věstonice,
Every, s.r.o. Mikulov

BABSKÝ SPOLEK

   Běžci AK Perná se zúčastnili běžeckých závodů
doma i v zahraničí.

14. 5. 2025 Rokytenský hrb Rokytnice u Slavičína
 Ženy nad 40 let, 20 km:

1. místo Hana Kolínková, AK Perná, z.s.
Muži nad 40 let, 10 km:

 7. místo František Kolínek, AK Perná, z.s.

Family run Březí 5 km
Ženy:

3. místo Hana Kolínková, AK Perná, z.s.
Muži:

1. místo Jakub Žák, AK Perná, z.s.
3. místo Ondřej Stebel, Ak Perná z.s.

4. místo Jaroslav Stašek, AK Perná, z.s.

   Jaroslav Stašek dále běžel Pražský půlmaraton
(1:34:07), Pražskou Birell 10 km (40:42), v Racio běhu
v Břeclavi obsadil 4. místo a v Olympijském běhu ve
Valticích  7. místo.
   Hana Kolínková obsadila v Grtoskrutu v Rakousku
v kategorii nad 50 let 1. místo v běhu na 10 km za
47:12.
  Ladislav Bugala na stejném závodě obsadil           
9. místo v kategorii nad 50 let v čase 51:49. Dále
běžel půlmaraton v Budapešti za 1:53:13 a
půlmaraton v Barceloně za 1:53:00.

11

.
Horský běh Tre Cime Sexten, Itálie –

 17,9 km, převýšení 1400 m:
Ženy nad 50 let:

1. místo Hana Kolínková, AK Perná, z.s.
Muži nad 65 let:

10. místo František Kolínek, AK Perná, z.s.

   V pátek 3. 10. pořádal Atletický klub Perná 1. ročník
Běhu přes kopeček v Mikulově na 5 km. 

Ženy nad 50 let:
1. místo Hana Kolínková, AK Perná, z.s.

Muži nad 50 let:
2. místo Ladislav Bugala, AK Perná, z.s.

Běhej lesy Lednice 11. 10. 2025 
Muži do 39 let, 14 km:

69. místo Jaroslav Stašek
Muži nad 61 let, 14 km:

6. místo František Kolínek
Ženy nad 51 let, 21,3 km:

1. místo Hana Kolínková

   V sobotu 20. 12. 2025 pořádá Atletický klub Perná
už 43. ročník Běhu pod Pálavou na trati 10 km pro
dospělé a kratší tratě pro děti. Na závod zveme           
i občany Perné.

Za AK Perná F. Kolínek



Adresa: Perná 129
Informace o otvírací době:

Na zahradě na_zahrade_perna 774240413

Těšíme se na vás v naší nové stylové
kavárně, kde si vychutnáte nejen skvělou
kávu a dobré víno, ale i poctivé domácí

dobroty a klidnou atmosféru! 

INZERCE
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